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ПРАВЕДНИКИ
Підлісна Наталія Андріївна (1889-1958)
Шевченко (Підлісна) Ірина Василівна (1910-1979) 
Підлісний Василь Терентійович (1883-1965) 
Підлісний Павло Васильович (1909-1977)
Підлісна Ірина Миколаївна (1912-1996) 
Єрмоленко (Підлісна) Галина Василівна (1930) 
Брагарник Іван Якович (1914-1996)
Брагарник Поліна Федорівна (1913-2001) 
Гладченко Оксана Іванівна (1909-1989)

ВРЯТОВАНИЙ
Борис (прізвище невідоме) (?-1943)

                                    
                                  І.В. Шевченко                                        П.В. Підлісний
                                                                                                       і І.М. Підлісна
      

  

   Сім'я Підлісних:
Ірина Василівна, Василь Терентійович,  
Галина Василівна і Наталія Андріївна

         
В період фашистської окупації Києва в будинку Ірини Шевченко (Підлісної), чоловік 
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якої був на фронті, ховалися від фашистів чоловік її сестри Іван Комашко, який втік  
з полону, та його товариш по полону, єврей на ім'я Борис.

Комашко повернувся до своєї родини, а Борису залишатися в Києві було небезпечно. 
Ірина відвезла його до Вишгороду: спочатку до своїх батьків – Василя Терентійовича і 
Наталії Андріївни Підлісним, а потім до брата Павла і двоюрідного брата, Брагарника 
Івана Яковича, і його дружини Поліни Федорівни. У Вишгороді теж стало небезпечно і 
на початку грудня 1941 року Борис перейшов до с. Старі Петрівці Київської області до 
родичів Підлісних, Бондаренків, а згодом – до Оксани Іванівні Гладченко.

В кінці 1942 року Борис приїхав до Києва за інструментом для роботи і зупинився у 
Ірини. Тут його й було заарештовано гестапо разом з хазяйкою. Два тижні його катували, 
але він стверджував, що господиня квартири не знала, що він – єврей.

Ірина Василівна, пройшовши через всі жахи гестапо і Сирецького концтабору, де 
перебувала більше шести місяців, вийшла на волю влітку 1943 року. Бориса вона бачила 
в чоловічій зоні табору лише один раз, кинула йому картоплі. Невдовзі ув’язнені сказали 
їй, що Бориса повісили.

Після війни вся велика сім'я Підлісних працювала в місцевому колгоспі. Ірина 
Василівна працювала прибиральницею в різних установах Києва.

Всім причетним до порятунку Бориса 1994 року присвоєні звання «Праведник 
Бабиного Яру», а Ірині Василівні Шевченко (Підлісній) і звання «Праведник народів 
Світу». 2010 року Єрмоленко Галина нагороджена орденом "За мужність" III ступеня.


